
 

 

 

ABC  مثلث قائم الزاوية فيA   :  بحيثAB = 4cmˆ 40ABC      و   
  .ABCمركز الدائرة المحيطة بالمثلث  Oالنقطة 

 أنشئ الشكل المناسب. 1)                  
 .  Oبالنسبة للنقطة  Aمماثلة النقطة  Eالنقطة لتكن  2)

 .Eأنشئ النقطة   )ث
 .Oبالنسبة للنقطة  C و Bحدد مماثلة كل من النقطتين   )ج
 .BCEهي مركز تعامد المثلث  Eبين أن النقطة   )ح

 .Eعلى التوالي بالنسبة للنقطة  Cو Bمماثلتي  Mو Kأنشئ  3)
 أحسب مايلي مع التوضيح :  4)

 ����  )ت
 ��    )ث

 (BC)//(MK)) بين أن : 5                 
 . Oبالنسبة للنقطة  ABCمماثلة الدائرة المحيطة بالمثلث  ) حدد6
 

 

 2تمرين 

  : بعد النشر والتبسيطعمل ما يلي   ) 1

     1 3 1 3 5J x x x x        5 1 7 1I x x x    و       
 

 حــل المعادلات التالية:   2) 
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